

Πρώτη είσοδος στην εφαρμογή

Για την είσοδό σας στην εφαρμογή συμπλήρωσης της Φόρμας καταγραφής Αίτησης Διεθνούς Προστασίας θα χρειαστεί να ακολουθήσετε τα βήματα που περιγράφονται παρακάτω.

Τα βήματα 1 & 2 θα εμφανίζονται κάθε φορά που εισέρχεσθε στην εφαρμογή.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Εάν είσατε κάτω των 18 ετών και δεν συνοδεύεστε από κάποιον ενήλικο που είναι υπεύθυνος για τη φροντίδα σας σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία, δεν θα πρέπει να προβείτε στην ηλεκτρονική συμπλήρωση της Φόρμας. Για την ολοκλήρωση της διαδικασίας, θα πρέπει να απευθυνθείτε στην αρμόδια υπηρεσία.

Βήμα1: ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗ

Αριθμός Προαιτήματος (προκαταγραφής) Ασύλου	Συμπληρώστε τον αριθμό του Προαιτήματος (προκαταγραφής) Ασύλου, που σας αποδόθηκε από την αρμόδια υπηρεσία και ο οποίος αναγράφεται στα επίσημα έγγραφα που σας έχουν χορηγηθεί από την αρμόδια υπηρεσία.
Επώνυμο	Συμπληρώστε τα δύο (2) πρώτα γράμματα του επωνύμου σας με κεφαλαίους λατινικούς χαρακτήρες, όπως το είχατε δηλώσει στην αρμόδια υπηρεσία κατά την διαδικασία της αρχικής καταγραφής σας και όπως αναγράφεται στα επίσημα έγγραφα που σας έχουν χορηγηθεί από την αρμόδια υπηρεσία.
Όνομα	Συμπληρώνετε τα δύο (2) πρώτα γράμματα του ονόματός σας με κεφαλαίους λατινικούς χαρακτήρες, όπως το είχατε δηλώσει στην αρμόδια υπηρεσία κατά την διαδικασία της αρχικής καταγραφής σας και όπως αναγράφεται στα επίσημα έγγραφα που σας έχουν χορηγηθεί από την αρμόδια υπηρεσία.
Ημερομηνία Γέννησης	Συμπληρώστε την ημερομηνία γέννησής σας όπως την είχατε δηλώσει στην αρμόδια υπηρεσία κατά την διαδικασία της αρχικής καταγραφής σας. Καταχωρείστε με τη μορφή η/μ/εεεε, για παράδειγμα η 1η Φεβρουαρίου 2000, θα πρέπει να αναγραφεί 01/02/2000 ή 1/2/2000.
Αρ. κινητού τηλεφώνου	Συμπληρώστε τον αριθμό του ελληνικού κινητού τηλεφώνου στο οποίο επιθυμείτε να σας αποσταλεί ο κωδικός μιας χρήσης για την είσοδο στην εφαρμογή. Τον κωδικό θα πρέπει να τον εισάγετε στο Βήμα 2, για να συνεχίσετε.
Δεν είμαι μηχανή	Συμπληρώστε τους χαρακτήρες που βλέπετε στην εικόνα. Περιλαμβάνονται πεζοί λατινικοί χαρακτήρες και αριθμοί. Εάν το κείμενο είναι δυσανάγνωστο, μπορείτε να λάβετε άλλο, πατώντας το κουμπί «Ανανέωση captcha».

Βήμα2: ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΩΔΙΚΟΥ

Πατώντας «**Είσοδος**» στην οθόνη ταυτοποίησης, και εφόσον ταυτοποιηθείτε επιτυχώς, θα κληθείτε να συμπληρώσετε τον εξαψήφιο κωδικό μιας χρήσης τον οποίο θα έχετε λάβει στο κινητό τηλέφωνο που δηλώσατε στο Βήμα 1.

Βήμα3: ΓΛΩΣΣΑ

Μετά την επιτυχή εισαγωγή του κωδικού μιας χρήσης, θα πρέπει να επιλέξετε την **γλώσσα** στην οποία επιθυμείτε να συμπληρώσετε τη Φόρμα.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η επιλογή αυτή είναι οριστική. Σε περίπτωση που θελήσετε να αλλάξετε γλώσσα καταχώρησης, όλα τα πεδία της Φόρμας θα διαγραφούν και θα πρέπει να συμπληρωθούν εκ νέου.